
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

資料２ 

 第 5次太子町総合計画策定 

    のための住民アンケート調査 

【アンケート結果】 
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住民アンケート調査の概要 

 

１．調査の目的 

   本調査は、太子町住民の意識を把握し、第５次太子町総合計画の策定作業の基礎資

料とすることを目的とする。 

 

２．調査対象者 

   住民 1,000 人 

   ※平成 26 年 10 月 1 日現在 18 歳以上の住民の中から無作為に抽出 

 

３．調査時期 

   平成 26 年 11 月 1 日～11 月 30 日 

 

４．調査項目 

① 回答者の属性について 

② 現在の太子町について 

③ 太子町のまちづくりについて 

④ 太子町の土地利用について 

⑤ 太子町の産業振興について 

⑥ 町政への参加について 

⑦ 住民の暮らしについて 

⑧ 総合計画について 

⑨ 自由意見 

 

５．調査票の対象者数と回収結果 

アンケート調査対象者数 1,000 人 

アンケート回収数 490 票 

アンケート回収率 49.0％ 

 

６．集計表（グラフ）について 

① 調査結果として集計された数値において、比率はすべて百分率（％）で表示され、

小数点以下第１位を四捨五入している。そのため、回答比率の合計が 100％にならない

ことがある。また、円グラフ内の数値は回答比率の合計を 100％にするため、１％の範

囲で誤差が生じることがある。 

② 複数回答の場合は、回答比率の合計が 100％を超えることがある。 

③ 集計結果のグラフや表において、便宜上、回答選択の項目が簡素化されていること

がある。 
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Ⅰ.あなたご自身のことについておたずねします。 

 

問１ あなたの性別はどちらですか。 

 

 

 

 

 

回答者 485 人のうち、男性は 40.0％（194 人）、女性は 60.0％（291 人）を占めている。 

 

 

 

問２ あなたの年齢はおいくつですか。 

 

 

 

 

回答者 488 人のうち、 

① 「60 歳代」が 23.4％（114 人） 

② 「70 歳代」が 15.8％（77 人） 

③ 「40 歳代」が 15.6％（76 人）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

人　数 構成比
1 男性 194人 40.0%
2 女性 291人 60.0%

485人合　　計

人　数 構成比
1 10歳代 7人 1.4%
2 20歳代 38人 7.8%
3 30歳代 54人 11.1%
4 40歳代 76人 15.6%
5 50歳代 73人 15.0%
6 60歳代 114人 23.4%
7 70歳代 77人 15.8%
8 80歳代 49人 10.0%

488人合　　計
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問３ あなたのお住まいはどちらですか。 

 

 

 

 

 

回答者 485 人のうち、 

① 「春日地区」が 34.0％（165 人） 

② 「山田地区」が 28.0％（136 人） 

③ 「聖和台地区」が 17.7％（86 人）となっている。 

 

 

 

問４ あなたが太子町にお住まいになってからの居住年はどのくらいですか。 

 

 

 

 

 

 

回答者 486 人のうち、 

① 「20 年以上」が 41.6％（202 人） 

② 「10 年以上 20 年未満」が 25.1％（122 人） 

③ 「生まれてからずっと」が 20.6％（100 人）となっている。 

 

 

 

 

 

人　数 構成比
1 太子地区 71人 14.6%
2 春日地区 165人 34.0%
3 山田地区 136人 28.0%
4 聖和台地区 86人 17.7%
5 葉室地区 21人 4.3%
6 畑地区 6人 1.2%

485人合　　計

人　数 構成比
1 5年未満 36人 7.4%
2 5年以上10年未満 26人 5.3%
3 10年以上20年未満 122人 25.1%
4 20年以上 202人 41.6%
5 生まれてからずっと 100人 20.6%

486人合　　計
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問５ あなたの現在の主なご職業は次のうちどれですか。 

 

 

 

回答者 485 人のうち、 

① 「無職」が 21.6％（105 人） 

② 「家事専念」が 21.0％（102 人） 

③ 「会社員」が 16.9％（82 人）となっている。 

 

 

 

問６ あなたの家族構成は次のどれですか。 

 

 

 

回答者 486 人のうち、 

① 「二世代世帯（親と子）」が 54.3％（264 人） 

② 「一世代世帯（夫婦だけ）」が 24.5％（119 人） 

③ 「三世代世帯（親と子と孫）」が 13.2％（64 人）を占めている。 

 

 

 

 

人　数 構成比
1 農業 10人 2.1%
2 自営業・会社経営 43人 8.9%
3 会社員 82人 16.9%

4
公務員・教員・
団体職員

40人 8.2%

5 パート・アルバイト 69人 14.2%
6 家事専念 102人 21.0%
7 学生 19人 3.9%
8 無職 105人 21.6%
9 その他 15人 3.1%

485人合　　計

人　数 構成比

1
単身世帯
（一人暮らし）

27人 5.6%

2
一世代世帯
（夫婦だけ）

119人 24.5%

3
二世代世帯
（親と子）

264人 54.3%

4
三世代世帯
（親と子と孫）

64人 13.2%

5 その他 12人 2.5%
486人合　　計
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Ⅱ．現在の太子町についておたずねします。 

問７ 太子町をどのようなまちだとお感じになりますか。（１つに○） 

 

※回答者数 483 人のうち、複数回答を含むため、延回答者数は 510 人となっています。 

 

「太子町をどのようなまちだとお感じになりますか」という設問に対して、 

① 「人と自然が調和・共生したまち」という回答が 30.0％（153 人）と最も多く、次に 

② 「伝統的な祭、文化が残っているまち」が 19.0％（97 人）、 

③ 「定住にふさわしい住みよいまち」が 18.8％（96 人）で続いている。 

 

その他の自由回答 

  

人　数 構成比

1
定住にふさわしい
住みよいまち

96人 18.8%

2
人と自然が調和・
共生したまち

153人 30.0%

3
子どもが元気でい
きいきしているまち

32人 6.3%

4
伝統的な祭、文化
が残っているまち

97人 19.0%

5
農業が盛んなのど
かなまち

40人 7.8%

6
住民相互の思いや
り・助け合いのある
まち

17人 3.3%

7 わからない 48人 9.4%
8 その他 27人 5.3%

510人合　　計

・老人に優しくない町、車にのれなくなったら出ていかざるを得ない町 
・年をとると医療、交通については、不安な点がおおくなりつつあります。 
・住みよい町ですが買物等が不便です 
・生活環境は良いが、買物が不便なまち。 
・買物、交通が不便 
・不便 
・不便な町だなと思う 
・周辺の市町村に比べて行政措置が遅れている 
・買い物や交通など不便 
・自然がすばらしいが老後店が少ないので心配 
・活気がない。不便。 
・いつまで経っても栄えない町 
・自然災害の少ない町 
・災害が少ない安全な所 
・住宅地にある農地の放棄が目立つ 
・文化施設が少なく利用しづらい町 
・生れ変ったら住みたい町ではない 
・1～6が全体的にうすれている 
・観光資源として歴史をいかせず、停滞しているまち 
・閉鎖的なまち 
・隔離された、閉鎖的なまち 
・住むとこしかないところ 
・上記にあてはまるものなし 
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問８ 太子町は住みやすい所だと思いますか。（１つに○） 

 

 

 

 

「太子町は住みやすい所だと思いますか」という設問に対して、 

① 「どちらかといえば住みやすい」という回答が 42.7％（209 人）と最も多く、次に 

② 「どちらともいえない」が 23.3％（114 人）、 

③ 「住みやすい」が 20.0％（98 人）で続いている。 

 

問９ 太子町での定住についてどう考えていますか。（１つに○） 

 

「太子町での定住についてどう考えていますか」という設問に対して、 

① 「できるだけ住み続けたい」と回答した人が、46.3％（227 人）と最も多く、 

② 「ずっと住み続けたい」25.1％（123 人）と合わせると町内に住み続けたいと考えている人が７割

以上を占める一方、 

③ 「町外に移りたい」という回答も 14.3％（70 人）と、決して少なくない比率を占めている。 

 「ずっと住み続けたい」(25.1%)、「できるだけ住み続けたい」（46.3%）、「町内に移りたい」(1.2％)

を合わせた、太子町に住み続けたいという回答は、85.7％を占めている。 

 

その他の自由回答 

 

  

人　数 構成比
1 住みやすい 98人 20.0%

2
どちらかといえば
住みやすい

209人 42.7%

3 どちらともいえない 114人 23.3%

4
どちらかといえば
住みにくい

56人 11.4%

5 住みにくい 13人 2.7%
490人合　　計

人　数 構成比

1
ずっと住み続けた
い

123人 25.1%

2
できるだけ住み続
けたい

227人 46.3%

3
町内の他の場所に
移りたい

6人 1.2%

4 町外に移りたい 70人 14.3%
5 わからない 46人 9.4%
6 その他 18人 3.7%

490人合　　計

・この年齢になって移り住むのは勇気がいる 
・駅に近く商店のある場所に移りたい。 
・車の運転ができなくなったら町外に移りたい 
・住み続けたいが不便なので車に乗れなくなれば住みづらい 
・老後、車に乗れなくなれば考えたい 
・交通の便（電車・バス等）がよくなれば定住したい 
・若くて車にのれる人は住みやすい 
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【問９で「4．町外に移りたい」と回答された方のみにお聞きします。】 

問１０ 町外に移りたい理由はどんなことでしょうか。（１つに○） 

 

 

「町外に移りたい」と回答した人の理由としては、 

① 「交通などの便が悪いから」が 39.3％（35 人）と最も多く、次に 

② 「買い物などの生活の利便性が心配だから」が 33.7％（30 人） 

③ 「保健・医療・福祉施設が不足しているから」が 13.5％（12 人）で続いている。 

人　数 構成比

1
交通などの便が悪い
から

35人 39.3%

2
買い物などの生活の
利便性が心配だから

30人 33.7%

3
子どもの教育が心配
だから

1人 1.1%

4
保健・医療・福祉施設
が不足しているから

12人 13.5%

5
スポーツ・レジャー・
文化施設が少ないか
ら

3人 3.4%

6
働く場所が近くにない
から

1人 1.1%

7
老後は子どものところ
に行きたいから

0人 0.0%

8 その他 7人 7.9%
89人合　　計

※回答者数 70 人のうち、複数回答を含むため、延回答者数は 89 人となっている。 

・子供が独立し夫婦共々年を重ねて車に乗れなくなったら住み続ける事は不可能と思われる 
・老後は移るかも… 
・都会に行きたい。不便である 
・他によいところがあれば移住も考える 
・2人（夫婦）なので老人ホームに入る予定 
・住みたいと思うが、不便とは思う 
・時と場合による。こだわりは無い 
・家を建てたのでとりあえず住んでる 
・自治会、町内会等の役員が負担 
・今のところ、住み心地が良い 
・相続するものがあるので住みつづけると思う 
 

・発展性がない 
・実家に引越しする予定だから 
・町民税が高い 
・全部 
・マナーが悪い 
・老後、車の利用ができなくなった場合、不便と感じる 

その他の自由回答 
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Ⅲ.太子町のまちづくりについておたずねします。 

問１１ 太子町のまちづくりについて 

１．小中学校などの教育環境 

 

 

 

 

 

 

現在の満足度は「普通」との回答が 38.1％(182 人)で最も多くなっています。 

「満足」（13.0%）、「やや満足」(16.7%)を合計した満足層は 29.7%で、「やや不満」（4.8%）、「不満」(2.3%)

を合計した「不満層」は 7.1%で、満足層が 20 ポイント以上上回り、満足層は不満層の 4 倍以上となっ

ている。 

 

２．生涯を通して学習するための教育環境 

 

 

 

 

 

 

現在の満足度は「普通」との回答が 40.0％(191 人)で最も多くなっています。 

不満層(23.5％)が満足層(12.1％)の 2 倍程度となっている。 

人　数 構成比
1 満足 62人 13.0%
2 やや満足 80人 16.7%
3 普通 182人 38.1%
4 やや不満 23人 4.8%
5 不満 11人 2.3%
6 わからない 120人 25.1%

478人合　　計

人　数 構成比
1 満足 22人 4.6%
2 やや満足 36人 7.5%
3 普通 191人 40.0%
4 やや不満 69人 14.5%
5 不満 43人 9.0%
6 わからない 116人 24.3%

477人合　　計
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３．文化活動やスポーツ・レクリエーション活動ができる環境 

 

 

 

 

 

 

 

現在の満足度は「普通」が 43.2％(205 人)で最も多くなっている。 

不満層(25.5%)が満足層(17.2%)を上回っている。 

 

 

４．すべての人の人権が尊重される社会環境 

 

 

 

 

 

 

 

現在の満足度は「普通」との回答が 55.2％(264 人)で最も多くなっている。 

満足層(12.5％)と不満層(12.6%)が同数となっている。 

 

 

人　数 構成比
1 満足 33人 6.9%
2 やや満足 49人 10.3%
3 普通 205人 43.2%
4 やや不満 82人 17.3%
5 不満 39人 8.2%
6 わからない 67人 14.1%

475人合　　計

人　数 構成比
1 満足 16人 3.3%
2 やや満足 44人 9.2%
3 普通 264人 55.2%
4 やや不満 42人 8.8%
5 不満 18人 3.8%
6 わからない 94人 19.7%

478人合　　計
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５．男女がともに活躍できる社会環境 

 

 

 

 

 

 

 

現在の満足度は「普通」との回答が 53.0％(251 人)で最も多くなっている。 

不満層(16.7％)が満足層(9.1%)の 2 倍程度となっている。 

 

 

６．健康づくりに取り組みやすい環境 

 

 

 

 

 

 

 

現在の満足度は「普通」との回答が 49.9％(236 人)で最も多くなっている。 

満足層(26.8%)が不満層(15.0%)を 12 ポイント上回り、2 倍程度となっている。 

 

 

人　数 構成比
1 満足 14人 3.0%
2 やや満足 29人 6.1%
3 普通 251人 53.0%
4 やや不満 53人 11.2%
5 不満 26人 5.5%
6 わからない 101人 21.3%

474人合　　計

人　数 構成比
1 満足 36人 7.6%
2 やや満足 91人 19.2%
3 普通 236人 49.9%
4 やや不満 52人 11.0%
5 不満 19人 4.0%
6 わからない 39人 8.2%

473人合　　計



11 

７．身近で必要な医療サービスが受けられる環境 

 

 

 

 

 

 

 

現在の満足度は「普通」との回答が 31.2％(149 人)で最も多くなっている。 

不満層(49.9％)が満足層(14.1％)の約 3.5 倍と圧倒的に多くなっている。 

 

 

８．お年寄りが健康でいきいき暮らせる環境 

 

 

 

 

 

 

 

現在の満足度は「普通」との回答が 39.7％(190 人)で最も多くなっている。 

不満層(30.7％)が満足層(17.5％)よりも 13 ポイント上回っている。 

 

 

人　数 構成比
1 満足 18人 3.8%
2 やや満足 49人 10.3%
3 普通 149人 31.2%
4 やや不満 125人 26.2%
5 不満 113人 23.7%
6 わからない 23人 4.8%

477人合　　計

人　数 構成比
1 満足 23人 4.8%
2 やや満足 61人 12.7%
3 普通 190人 39.7%
4 やや不満 95人 19.8%
5 不満 52人 10.9%
6 わからない 58人 12.1%

479人合　　計
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９．障がい者が自立して暮らせる環境 

 

 

 

 

 

 

 

現在の満足度は「普通」との回答が 30.9％(146 人)で最も多くなっている。 

不満層(32.2%)が満足層(6.3%)を 26 ポイント上回り、5 倍程度と圧倒的に多くなっている。 

 

 

１０．安心して子育てができる環境 

 

 

 

 

 

 

 

現在の満足度は「普通」との回答が 45.5％(213 人)で最も多くなっている。 

満足層(24.4％)が不満層(14.5%)を 10 ポイント上回り、1.5 倍程度となっている。 

 

人　数 構成比
1 満足 9人 1.9%
2 やや満足 21人 4.4%
3 普通 146人 30.9%
4 やや不満 95人 20.1%
5 不満 57人 12.1%
6 わからない 144人 30.5%

472人合　　計

人　数 構成比
1 満足 29人 6.2%
2 やや満足 85人 18.2%
3 普通 213人 45.5%
4 やや不満 47人 10.0%
5 不満 21人 4.5%
6 わからない 73人 15.6%

468人合　　計
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１１．近所の人たちと支えあいながら暮らせる環境 

 

 

 

 

 

 

 

現在の満足度は「普通」との回答が 51.3％(244 人)で最も多くなっている。 

満足層(22.3％)と不満層(19.1%)は同程度となっている。 

 

 

１２．町内外を結ぶ主要道路の便利さ 

 

 

 

 

 

 

 

現在の満足度は「普通」との回答が 37.3％(178 人)で最も多くなっている。 

不満層（36.7%）が満足層(23.7%)を 13 ポイント上回り、1.5 倍程度となっている。 

 

 

人　数 構成比
1 満足 29人 6.1%
2 やや満足 77人 16.2%
3 普通 244人 51.3%
4 やや不満 58人 12.2%
5 不満 33人 6.9%
6 わからない 35人 7.4%

476人合　　計

人　数 構成比
1 満足 30人 6.3%
2 やや満足 83人 17.4%
3 普通 178人 37.3%
4 やや不満 85人 17.8%
5 不満 90人 18.9%
6 わからない 11人 2.3%

477人合　　計
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１３．身近な道路の安全や快適さ 

 

 

 

 

 

 

 

現在の満足度は「普通」との回答が 38.2％(181 人)で最も多くなっている。 

不満層(45.1%)が満足層(15.0%)を 30 ポイント上回り、3 倍程度と多くなっている。 

 

 

１４．バスなど公共交通機関の便利さ 

 

 

 

 

 

 

 

現在の満足度は「不満」との回答が 48.5％(232 人)で最も多くなっている。 

不満層(75.3％)が全体の７割以上を占め、満足層(4.0%)を大きく上回っている。 

 

人　数 構成比
1 満足 15人 3.2%
2 やや満足 56人 11.8%
3 普通 181人 38.2%
4 やや不満 119人 25.1%
5 不満 95人 20.0%
6 わからない 8人 1.7%

474人合　　計

人　数 構成比
1 満足 8人 1.7%
2 やや満足 11人 2.3%
3 普通 85人 17.8%
4 やや不満 128人 26.8%
5 不満 232人 48.5%
6 わからない 14人 2.9%

478人合　　計
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１５．ごみの減量やリサイクルなど環境への配慮 

 

 

 

 

 

 

 

現在の満足度は「普通」との回答が 58.6％(279 人)で最も多くなっている。 

満足層(24.8％)が不満層(12.9％)を 12 ポイント上回り、2 倍程度となっている。 

 

 

１６．犯罪の防止や交通安全の度合い 

 

 

 

 

 

 

 

現在の満足度は「普通」との回答が 52.4％(250 人)で最も多くなっている。 

満足層（23.5%）が不満層(17.8%)よりやや多くなっている。 

 

人　数 構成比
1 満足 35人 7.4%
2 やや満足 83人 17.4%
3 普通 279人 58.6%
4 やや不満 36人 7.6%
5 不満 25人 5.3%
6 わからない 18人 3.8%

476人合　　計

人　数 構成比
1 満足 22人 4.6%
2 やや満足 90人 18.9%
3 普通 250人 52.4%
4 やや不満 60人 12.6%
5 不満 25人 5.2%
6 わからない 30人 6.3%

477人合　　計
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１７．建物や道路・橋梁、下水道などの老朽施設に対する保全や更新 

 

 

 

 

 

 

 

現在の満足度は「普通」との回答が 45.6％(215 人)で最も多くなっている。 

不満層(26.3%)が満足層(12.5%)の 2 倍程度となっている。 

 

 

１８．消防・救急の体制 

 

 

 

 

 

 

 

現在の満足度は「普通」との回答が 52.9％(254 人)で最も多くなっている。 

満足層(23.9%)が不満層(14.6％)を 9 ポイント上回り、1.5 倍程度となっている。 

 

人　数 構成比
1 満足 15人 3.2%
2 やや満足 44人 9.3%
3 普通 215人 45.6%
4 やや不満 90人 19.1%
5 不満 34人 7.2%
6 わからない 74人 15.7%

472人合　　計

人　数 構成比
1 満足 29人 6.0%
2 やや満足 86人 17.9%
3 普通 254人 52.9%
4 やや不満 44人 9.2%
5 不満 26人 5.4%
6 わからない 41人 8.5%

480人合　　計
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１９．防災対策など安心して暮らせるまち 

 

 

 

 

 

 

 

現在の満足度は「普通」との回答が 56.2％(267 人)で最も多くなっている。 

満足層(21.9％)が不満層(12.4)の 1.5 倍以上を占めている。 

 

 

２０．歴史的資源や文化財の保存や活用の状況 

 

 

 

 

 

 

 

現在の満足度は「普通」との回答が 42.5％(202 人)で最も多くなっている。 

満足層(39.6%)が不満層(7.8%)を 32 ポイント上回り、5 倍程度と圧倒的に多くなっている。 

 

 

人　数 構成比
1 満足 18人 3.8%
2 やや満足 86人 18.1%
3 普通 267人 56.2%
4 やや不満 48人 10.1%
5 不満 11人 2.3%
6 わからない 45人 9.5%

475人合　　計

人　数 構成比
1 満足 59人 12.4%
2 やや満足 129人 27.2%
3 普通 202人 42.5%
4 やや不満 26人 5.5%
5 不満 11人 2.3%
6 わからない 48人 10.1%

475人合　　計
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２１．山林や緑などの自然環境の豊かさ 

 

 

 

 

 

 

 

現在の満足度は「やや満足」との回答が 40.1％(190 人)で最も多くなっている。 

満足層(66.9%)が 6 割以上を占め、不満層(2.4%)を大きく引き離している。 

 

 

２２．憩い、交流の場となる公園や広場などの環境 

 

 

 

 

 

 

 

現在の満足度は「普通」との回答が 43.9％(210 人)で最も多くなっている。 

満足層(31.4%)が不満層(20.8%)を 11 ポイント上回り、1.5 倍程度となっている。 

 

人　数 構成比
1 満足 127人 26.8%
2 やや満足 190人 40.1%
3 普通 136人 28.7%
4 やや不満 6人 1.3%
5 不満 5人 1.1%
6 わからない 10人 2.1%

474人合　　計

人　数 構成比
1 満足 49人 10.3%
2 やや満足 101人 21.1%
3 普通 210人 43.9%
4 やや不満 65人 13.6%
5 不満 33人 6.9%
6 わからない 20人 4.2%

478人合　　計
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２３．農業の現状 

 

 

 

 

 

 

 

現在の満足度は「普通」との回答が 36.0％(171 人)で最も多くなっている。 

不満層(15.8％)が満足層(12.6%)より若干多くなっている。 

 

 

２４．商工業の現状 

 

 

 

 

 

 

 

現在の満足度は「わからない」との回答が 33.2％(157 人)で最も多くなっている。 

満足層(3.5%)が圧倒的に少なく、不満層(38.6%)が 4 割程度を占めている。 

 

人　数 構成比
1 満足 14人 2.9%
2 やや満足 46人 9.7%
3 普通 171人 36.0%
4 やや不満 55人 11.6%
5 不満 20人 4.2%
6 わからない 169人 35.6%

475人合　　計

人　数 構成比
1 満足 4人 0.8%
2 やや満足 13人 2.7%
3 普通 116人 24.5%
4 やや不満 118人 24.9%
5 不満 65人 13.7%
6 わからない 157人 33.2%

473人合　　計
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２５．観光振興の現状 

 

 

 

 

 

 

 

現在の満足度は「普通」との回答が 33.3％(156 人)で最も多くなっている。 

不満層（35.6%）が満足層(7.7%)を 28 ポイント上回り、4.5 倍程度となっている。 

 

 

２６．買い物など日常生活の利便性 

 

 

 

 

 

 

 

現在の満足度は「不満」との回答が 39.4％(187 人)で最も多くなっている。 

不満層(72.7%)が全体の 7 割以上を占め、満足層(5.7％)を 67 ポイント上回っている。 

 

人　数 構成比
1 満足 7人 1.5%
2 やや満足 29人 6.2%
3 普通 156人 33.3%
4 やや不満 113人 24.1%
5 不満 54人 11.5%
6 わからない 109人 23.3%

468人合　　計

人　数 構成比
1 満足 9人 1.9%
2 やや満足 18人 3.8%
3 普通 97人 20.4%
4 やや不満 158人 33.3%
5 不満 187人 39.4%
6 わからない 6人 1.3%

475人合　　計
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２７．広報誌やホームページなどによる町の行政情報の提供や公表の現状 

 

 

 

 

 

 

 

現在の満足度は「普通」との回答が 56.3％(269 人)で最も多くなっている。 

満足層(19.0%)が不満層(13.8%)よりやや多くなっている。 

 

 

２８．近隣市町村と連携した広域的な行政サービス 

 

 

 

 

 

 

 

現在の満足度は「普通」との回答が 45.0％（215 人）で最も多くなっている。 

不満層(20.5%)が満足層(8.2%)を 12 ポイント上回り、2.5 倍程度となっている。 

 

人　数 構成比
1 満足 33人 6.9%
2 やや満足 58人 12.1%
3 普通 269人 56.3%
4 やや不満 47人 9.8%
5 不満 19人 4.0%
6 わからない 52人 10.9%

478人合　　計

人　数 構成比
1 満足 10人 2.1%
2 やや満足 29人 6.1%
3 普通 215人 45.0%
4 やや不満 59人 12.3%
5 不満 39人 8.2%
6 わからない 126人 26.4%

478人合　　計
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２９．太子町のよさの PR等外部への情報発信の現状 

 

 

 

 

 

 

 

現在の満足度は「普通」との回答が 41.9％(201 人)で最も多くなっている。 

不満層(23.3％)が満足層(8.6％)と 15 ポイント上回り、3 倍弱となっている。 

 

 

３０．住民に対する町職員の対応 

 

 

 

 

 

 

 

現在の満足度は「普通」との回答が 51.0％(247 人)で最も多くなっている。 

不満層(20.9%)が満足層(17.8%)よりやや多くなっている。 

 

人　数 構成比
1 満足 10人 2.1%
2 やや満足 31人 6.5%
3 普通 201人 41.9%
4 やや不満 74人 15.4%
5 不満 38人 7.9%
6 わからない 126人 26.3%

480人合　　計

人　数 構成比
1 満足 26人 5.4%
2 やや満足 60人 12.4%
3 普通 247人 51.0%
4 やや不満 58人 12.0%
5 不満 43人 8.9%
6 わからない 50人 10.3%

484人合　　計
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結果まとめ 
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問１２ 将来太子町がどのようなまちになってほしいと思いますか。（５つまで選んで○） 

 

 

※設問回答者数 485 人のうち、複数回答を含むため、延回答数は 2,343 となり、設問回答者数に対する

回答割合の合計は 100%を超える。 

「将来太子町がどのようなまちになってほしいと思いますか」という設問に対し、 

① 「保健や医療の充実した健康で安心して暮らせるまち」という回答が 56.9％（276 人）で最も多く、 

② 「公共交通機関が整った便利なまち」が 53.8％（261 人）、 

③ 「ショッピングセンターなど、日常品が町内で購入できる便利なまち」が 48.9％（237 人）、 

④ 「交通事故や犯罪のない安全なまち」が 45.2％（219 人）、 

⑤ 「福祉の充実した健康でいきいき暮らせるまち」が 39.0％（189 人）という回答を得ている。  

1 公園や道など生活基盤の整ったまち 99人 20.4%
2 公共交通機関が整った便利なまち 261人 53.8%
3 緑豊かな自然環境を大切にするまち 170人 35.1%
4 街並みが美しく、都市景観に優れたまち 64人 13.2%
5 ごみや公害のない清潔・快適なまち 140人 28.9%
6 交通事故や犯罪のない安全なまち 219人 45.2%
7 地震や洪水など災害に強いまち 102人 21.0%
8 保健や医療の充実した健康で安心して暮らせるまち 276人 56.9%
9 福祉の充実した健康でいきいき暮らせるまち 189人 39.0%

10 教育や文化水準が高いまち 88人 18.1%
11 貴重な歴史資源を大切にする落ち着いた雰囲気のまち 126人 26.0%
12 農業・商工業などの地場産業が活発なまち 76人 15.7%
13 工場などと共存した職住一体型のまち 18人 3.7%
14 レジャーや観光などで多くの人が訪れるまち 54人 11.1%
15 ショッピングセンターなど、日常品が町内で購入できる便利なまち 237人 48.9%
16 国内、海外からの人や情報が集まる交流の盛んなまち 19人 3.9%
17 コミュニティ活動が盛んな心ふれあえるまち 39人 8.0%
18 聖徳太子の「和」の心を大切にするぬくもりあるまち 159人 32.8%
19 その他 7人 1.4%

合　　　　計 2343人

99人 20.4%

261人 53.8%

170人 35.1%

64人 13.2%

140人 28.9%

219人 45.2%

102人 21.0%

276人 56.9%

189人 39.0%

88人 18.1%

126人 26.0%

76人 15.7%

18人 3.7%

54人 11.1%

237人 48.9%

19人 3.9%

39人 8.0%

159人 32.8%

7人 1.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

公園や道など生活基盤の整ったまち

公共交通機関が整った便利なまち

緑豊かな自然環境を大切にするまち

街並みが美しく、都市景観に優れたまち

ごみや公害のない清潔・快適なまち

交通事故や犯罪のない安全なまち

地震や洪水など災害に強いまち

保健や医療の充実した健康で安心して暮らせるまち

福祉の充実した健康でいきいき暮らせるまち

教育や文化水準が高いまち

貴重な歴史資源を大切にする落ち着いた雰囲気のまち

農業・商工業などの地場産業が活発なまち

工場などと共存した職住一体型のまち

レジャーや観光などで多くの人が訪れるまち

ショッピングセンターなど、日常品が町内で購入できる便利なまち

国内、海外からの人や情報が集まる交流の盛んなまち

コミュニティ活動が盛んな心ふれあえるまち

聖徳太子の「和」の心を大切にするぬくもりあるまち

その他 設問回答者数 485人
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その他の自由回答 

⑥  

 

 

 

 

 

 

問１３ 将来（おおむね 10年後）、太子町は、近隣市町村と、どのような関係や連携をめざすべきだと思い

ますか。（１つに○） 

 

「将来、太子町は近隣市町村とどのような関係や連携をめざすべきだと思いますか」という設問に対し、 

① 「現在の町域のまま、近隣の市町村との連携・協力をより強めたまちをめざすべき」が 46.9％（224

人）が最も多く、 

② 「他市町村との広域連携をさらに拡大し、権限拡大などの強化をめざすべき」が 27.0％（129 人）

で続いている。 

 

その他の自由回答 

⑦  

 

 

 

 

 

 

  

人　数 構成比

1
現在の町域のまま、町
の特徴を活かした自立
したまちをめざすべき

74人 15.5%

2

現在の町域のまま、近
隣の市町村との連携・
協力をより強めたまち
をめざすべき

224人 46.9%

3

他市町村との広域連
携をさらに拡大し、権
限拡大などの強化をめ
ざすべき

129人 27.0%

4 わからない 49人 10.3%
5 その他 2人 0.4%

478人合　　計

・町内にバスを通して下さい 
・太子町は良いまちなのでアイデア次第でもっと豊かなまちになると思う。全てを豊かにする
のではなく他市に負けない強みをつくる。 

・女性や母子家庭の方でも職を提供 
・健康、スポーツ 
・商業施設のある町 
・街灯が少なすぎる 

・もっと子供の事を考えてもらえる先生がいる教育環境（特に中学） 

 

 

・できる限り互いに助けあえばいい 

・上記 1.2.3 を残したらそれらが住民に分り易く運営される町、又は合併后の事 
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問１４ 太子町の人口減少に対し、町はどのような政策をとるべきであるとお考えになりますか。（１つに

○） 

 

「太子町の人口減少に対し、町はどのような政策をとるべきであるとお考えになりますか。」という設

問に対し、 

① 「人口減少はやむを得ないが、なんらかの対策は実施すべきである」が 50.0％（239 人） 

② 「人口減少は問題であり、人口が増加あるいは維持できるように、なんらかの対策を実施すべきで

ある」が 46.2％（221 人）と 9 割以上がなんらかの対策を実施すべきと回答している。 

 

その他の自由回答 

⑧  

 

 

 

 

  

人　数 構成比

1

人口減少は問題であ
り、人口が増加あるい
は維持できるように、
なんらかの対策を実施
すべきである

221人 46.2%

2
人口減少はやむを得
ないが、なんらかの対
策は実施すべきである

239人 50.0%

3 その他 18人 3.8%
478人合　　計

・他市との合併 
・河南町、千早赤阪村、太子町は富田林市へ合併すべし 
・若い人達に自然の美しさ、人情の暖い町を伝え家族三代同居を進める 
・高級住宅地というイメージをアピールして、転入者を増加するような町にすると人口増につ
ながると思う 

・ベッドタウン（住宅地）としての機能を目指し、交通機関等を充実させる（駅とのアクセス
を良くするなど）ことで、人口維持・増加につながると思います。 

・人口の流出を阻止し、人を呼べる町にする必要がある 
・自然減を受け入れる 
・人口減少しても大丈夫。増加して悪い面もある。 
・仕方ない。あきらめる。 
・スローライフ 
・住みやすい町にするべきである 
・子どもを安心して育てられるよう、その子ども太子町にいたいと思える町にして下さい 
・若者が活動できる場を考えていく 
・住みよい街づくりに徹するべき 
・シニア層の雇用拡大を対策してほしい 
・交通の便が悪いので若い人が出て行く 
・わからない 
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【問１４で「1．人口減少は問題であり、人口が増加あるいは維持できるように、なんらかの対策を実施すべ

きである」「2．人口の減少はやむを得ないが、なんらかの対策は実施すべきである」と答えた方にお聞き

します。】 

問１５ 人口の減少に対して、具体的にどのような政策が特に重要とお考えになりますか。（３つまで選ん

で○） 

 

 

※設問回答者数 445 人のうち、複数回答を含むため、延回答数は 1,175 となり、設問回答者数に対する

回答割合の合計は 100%を超える。 

「人口減少に対して、具体的にどのような政策が特に重要とお考えになりますか」という設問に対し、 

① 「子育てや教育に関する経済的負担を軽減する」が 49.4％（220 人）と最も多く、 

② 「空き家や遊休地などの利用を図り、子育て世代の人口を増やす」が 45.6％（203 人）、 

③ 「地域の医療・介護や福祉サービスを充実させる」が 44.5％（198 人）、 

④ 「産業を活発化させ、就業機会を増やす」が 38.4％（171 人）、 

⑤ 「子育てに関する施策や事業を充実させる」が 36.9％（164 人）という回答を得ている。 

 

その他の自由回答 

⑨  

 

 

 

 

1 子育てや教育に関する経済的負担を軽減する 220人 49.4%
2 子育てに関する施策や事業を充実させる 164人 36.9%
3 産業を活発化させ、就業機会を増やす 171人 38.4%
4 地域の医療・介護や福祉サービスを充実させる 198人 44.5%
5 空き家や遊休地などの利用を図り、子育て世代の人口を増やす 203人 45.6%
6 観光の振興による交流人口を拡大させる 60人 13.5%
7 人口規模に応じた都市施設整備の見直しを行う 87人 19.6%
8 必要機能を集約するなどコンパクトなまちづくりを目指す 64人 14.4%
9 その他 8人 1.8%

合　　　　計 1175人

220人 49.4%

164人 36.9%

171人 38.4%

198人 44.5%

203人 45.6%

60人 13.5%

87人 19.6%

64人 14.4%

8人 1.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

子育てや教育に関する経済的負担を軽減する

子育てに関する施策や事業を充実させる

産業を活発化させ、就業機会を増やす

地域の医療・介護や福祉サービスを充実させる

空き家や遊休地などの利用を図り、子育て世代の人口を増やす

観光の振興による交流人口を拡大させる

人口規模に応じた都市施設整備の見直しを行う

必要機能を集約するなどコンパクトなまちづくりを目指す

その他
設問回答者数 445人

・元気なお年寄りのキャリアを生かし若い人々に伝える教育の場を設ける 
・1．の様なお金ではない子どもを育てやすい町にする。子育て世代が増えると人口は増える。
その次に介護、福祉を充実させれば長く住む 

・スマートシティーなども考慮してみてはどうか。 
・住みやすい工夫、なにか魅力があれば動機づけがあれば・・・ 
・上ノ太子駅前タクシーがとまってほしい。夜など。 
・子育てに金をばらまくより、就業場所又はベットタウンとして人口を増やすために、産業の
活性と交通の便をよくするのがよい 

・自然か農業かそれとも何か企業を呼ぶか、どれか売り物として他地域に発信できるものを考
えるべき 

・子育て世帯が太子町に「家」をかまえる施策を！（町営住宅等） 
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Ⅳ．太子町の土地利用についておたずねします。 

 

問１６ 現在の太子町の土地利用（住宅地、公園・緑地、農地など）についてどう思いますか。（１つに○） 

 

 

 

① 「わからない」という回答が 38.6％と最も多いものの、次に 

② 「有効な土地利用が図られていない」という回答が 33.9％（160 人）と多く、 

③ 「全体として調和がとれている」が 14.0％（66 人）、 

④ 「無秩序な土地利用となっている」が 12.5％（59 人）となっている。 

 

その他の自由回答 

⑩  

 

 

 

 

 

 

 

  

人　数 構成比

1
全体として調和がと
れている

66人 14.0%

2
有効な土地利用が図
られていない

160人 33.9%

3
無秩序な土地利用と
なっている

59人 12.5%

4 わからない 182人 38.6%
5 その他 5人 1.1%

472人合　　計

・活用されていない様に思う 
・貸農園などに休耕地を活用する 
・だいたいは良い、空地が気になる。 
・小規模開発が多い 
・公園が空地になっており誰かが駐車している 
・子ども達の遊ぶ場所がない 
・大きな公園が少ない 
・コンビニがない。空家が多い。 
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問１７ 今後の太子町全域の土地利用（住宅地、公園・緑地、農地など）について、どのようなお考えでしょ

うか。（１つに○） 

 

① 「規制すべき区域や緩和すべき区域を定め、計画的に保全や開発を行う」が 52.0％（249 人）と最

も多く、次に 

② 「町全体の土地利用規制を緩和し、開発を促進する」が 20.0％（96 人）、 

③ 「町全体の土地利用規制を強化し、積極的に自然環境などを保全する」が 11.5％（55 人）と続いて

いる。  

人　数 構成比

1

町全体の土地利用規
制を強化し、積極的
に自然環境などを保
全する

55人 11.5%

2
町全体の土地利用規
制を緩和し、開発を促
進する

96人 20.0%

3

規制すべき区域や緩
和すべき区域を定
め、計画的に保全や
開発を行う

249人 52.0%

4
特に対策をする必要
はない

19人 4.0%

5 わからない 54人 11.3%
6 その他 6人 1.3%

479人合　　計

その他の自由回答 

・貸農園など 
・広い場所での集い（体操又は太極拳等） 
・第 1種住宅地で農業をするのを禁止してほしい。 
・広い公園があれば良い 
・農地の休耕地等、農業委員会等の指導が必要である 
・企業誘致するための土地の確保 
 



30 

Ⅴ．太子町の産業振興についておたずねします。 

問１８ 産業振興を図るため、今後、どのようなことに力を入れるべきだと思いますか。（１つに○） 

 

※回答者数 475 人のうち、複数回答を含むため、延回答数は 484 人となっている。 

 

「産業振興を図るため、今後どのようなことに力を入れるべきだと思いますか」という設問に対し、 

① 「まちの個性を活かした魅力ある観光の振興」が 28.9％（140 人）と最も多く、 

② 「商業の振興・商業施設の誘致」が 26.4％（128 人）、 

③ 「地域の特性を活かした農業の振興」が 19.0％（92 人）と続いている。 

  

人　数 構成比

1
地域の特性を活かし
た農業の振興

92人 19.0%

2
商業の振興・商業施
設の誘致

128人 26.4%

3
工業の振興・企業誘
致

59人 12.2%

4
まちの個性を活かし
た魅力ある観光の振
興

140人 28.9%

5 わからない 58人 12.0%
6 その他 7人 1.4%

484人合　　計

その他の自由回答 

・どれも期待できないけど、ダメ元で観光かな？ 
・商業、工業は必要がないと思う。自然を守りたい。 
・本来の歴史等を活かした静かで落ち着いた町がいいです。 
・地域の特性は農業だけ？ 
・一つに振れるのではなく、色々な振興策を取る。 
・教育的な施設（高校、大学など）の誘致 
・1つにしぼるべき？バランスよくすればいいのでは 
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Ⅵ．町政への参加についておたずねします。 

問１９ 町の行政に関する情報は何から得ていますか。（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

「町の行政に関する情報は何から得ていますか」という設問に対し、 

① 「町の広報誌」が 76.4％（421 人）と最も多く、次に 

② 「防災行政無線」が 12.0％（66 人）、 

③ 「特に得ていない」が 7.3％（40 人）となっている。 

人　数 構成比
1 町の広報誌 421人 76.4%
2 町のホームページ 18人 3.3%
3 防災行政無線 66人 12.0%
4 特に得ていない 40人 7.3%
5 その他 6人 1.1%

551人 100.0%合　計

421人 76.4%

18人 3.3%

66人 12.0%

40人 7.3%

6人 1.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

町の広報誌

町のホームページ

防災行政無線

特に得ていない

その他 設問回答者数 480人

その他の自由回答 

・文字放送してほしい 
・公報誌入っていない 
・太子くんの Facebook 
・情報誌あえてもらっていない 
・共産党の太子民報 
・ホームページがつまらない。もっと工夫したらどうか？太子君は何を目的に活動しているか
意味不明である。 

・サークルのなかま 
・母 
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問２０ 町政へ参加することについて、あなたはどうお考えになりますか。（あてはまるものすべてに○） 

 

 

① 「わからない」という回答が 21.1％（124 人）と最も多いものの、次に、 
② 「アンケート調査で十分である」が 18.6％（109 人）と多く、 
③ 「まちづくりは行政や議会にまかせる」が 17.5％（103 人）と続いている。 

 

  

人　数 構成比
1 積極的に町政に対し提言したい 67人 11.4%
2 町の計画等の策定委員会などへ参加したい 35人 6.0%
3 インターネット等によって意見を述べたい 80人 13.6%
4 町長との座談会があれば参加したい 49人 8.3%
5 まちづくりは行政や議会にまかせる 103人 17.5%
6 アンケート調査で十分である 109人 18.6%
7 わからない 124人 21.1%
8 その他 20人 3.4%

587人 100.0%合　　計

67人 11.4%

35人 6.0%

80人 13.6%

49人 8.3%

103人 17.5%

109人 18.6%

124人 21.1%

20人 3.4%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0%

積極的に町政に対し提言したい

町の計画等の策定委員会などへ参加したい

インターネット等によって意見を述べたい

町長との座談会があれば参加したい

まちづくりは行政や議会にまかせる

アンケート調査で十分である

わからない

その他 設問回答者数 467人

その他の自由回答 

・意見は述べたいが積極的にという程ではない 
・大筋を決めてもらったらその中でよりよく生活することを考えます 
・以前は積極的だったが、今は消極 
・行政や議会は機能していない～ヤル気が窺えない 
・町の計画策定に関してパブコメを収集してほしい 
・文化レベルの向上、下水道の完備 
・アンケートなどをとってもよいがそれを活かした町政ができるかが問題だと思う 
・意見を述べる機会が有れば参加（出席）したい。 
・教育委員の選び方が不満 
・体力があれば色々な事に参加したい 
・人口に対して町会議員が多すぎる 
・（アンケート調査）等で参加、意見を述べる 
・提言しても上の方の人間に都合のいいものしか取り上げられないと皆思っている。 
・生活するのに精一杯で町政のことまで考えられない 
・小地域での会合を持ってほしい。 
・総合計画が住民主体とうたっていることの意味を確認してほしい。ボランティアに頼り切り
という扱になっていないか？ 

・機会があれば参加したい 
・時間的余裕が出来る様になったら、何らかの方法で参加したい。 
・今は考えていない 
・アンケート調査の結果を実現させてほしい 
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問２１ 「協働によるまちづくり」を活発にするにはどうすればよいと思いますか。（あてはまるものすべてに

○） 

 

 

 

① 「まちづくりに関する情報を住民に提供する」が 27.5％（230 人）と最も多く、 
② 「町の計画づくりなどへの住民参加の機会を積極的に設ける」が 23.4％（195 人）と続いている。 

 

  

人　数 構成比
1 まちづくりに関する情報を住民に提供する 230人 27.5%
2 自分たちの地域を考え、行動する人材を育成する 134人 16.0%
3 住民が自ら行うまちづくりを行政や企業が支援する 98人 11.7%
4 まちづくり団体相互の情報交換や活動の場を設ける 99人 11.9%
5 町の計画づくりなどへの住民参加の機会を積極的に設ける 195人 23.4%
6 わからない 72人 8.6%
7 その他 7人 0.8%

835人 100.0%合　　計

230人 27.5%

134人 16.0%

98人 11.7%

99人 11.9%

195人 23.4%

72人 8.6%

7人 0.8%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%

まちづくりに関する情報を住民に提供する

自分たちの地域を考え、行動する人材を育成する

住民が自ら行うまちづくりを行政や企業が支援する

まちづくり団体相互の情報交換や活動の場を設ける

町の計画づくりなどへの住民参加の機会を積極的に設ける

わからない

その他 設問回答者数 470人

その他の自由回答 

・専門家に相談する。町民だけではしがらみもあり良い案はでないと思う 
・住み良い街作り、役場の方、よろしくおねがいします 
・町政は機会をもうけ、町人一人ひとりが参加できる様なまちにすればもっと色々なアイデア
が増える 

・伝統・慣習を大事にするべきで、無理にまちづくりをする必要は無いのでは。 
・住民の一人一人の声を町が政策に考慮しておく。 
・「協働によるまちづくり」の意味が分からない 
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Ⅶ．あなたの暮らしについておたずねします。 

問２２ 現在どのようなことに気を付けて暮らしておられますか。 

１．あなたは食糧品や日用品の買い物に出か

ける際に、「買い物袋」を持っていくようにして

いますか 

 

 

「はい」と回答した人が 57.9％（280 人）に対して、「いいえ」が 42.1％（204 人）となっており、過

半数の人が買い物に出かける際に「買い物袋」を持っていくようにしている。 

 

２．あなたは商品を選ぶ際に、エコマーク商品

やリサイクル商品、包装の簡略化など環境を

意識して商品を購入していますか 

 

 

「はい」と回答した人が 36.8％（175 人）に対して、「いいえ」が 63.2％（300 人）となっており、商

品選定の際の環境意識は低くなっている。 

 

３．あなたは日頃から「省エネ生活」を実践していますか 

 

 

 

 

 

「はい」と回答した人が 72.4％（343 人）に対して、「いいえ」が 27.6％（131 人）と多数を占めてい

る。 

 

人　数 構成比
1 はい 280人 57.9%
2 いいえ 204人 42.1%

484人合　　計

人　数 構成比
1 はい 175人 36.8%
2 いいえ 300人 63.2%

475人合　　計

人　数 構成比
1 はい 343人 72.4%
2 いいえ 131人 27.6%

474人合　　計
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４．あなたはこれまでに「クリーンキャンペーン」や

「環境美化活動」に参加したことがありますか 

 

 

 

「はい」と回答した人が 77.6％（370 人）となっており、住民の 4 人に 3 人は「クリーンキャンペーン」

や「環境美化活動」に参加したことがあると回答している。 

 

 

 

５．あなたは地震で家具などが倒れないよう補強

していますか 

 

 

「いいえ」が 66.9％（320 人）となっており、6 割以上の住民が家具倒壊などの補強をおこなっていな

いと回答している。 

 

 

 

６．あなたは災害に備え、食糧品や飲料水な

どを準備していますか 

 

 

「いいえ」が 57.0％（274 人）となっており、半数以上が災害に備えた食料品や飲料水の準備を行って

いない結果となっている。 

 

 

 

 

人　数 構成比
1 はい 370人 77.6%
2 いいえ 107人 22.4%

477人合　　計

人　数 構成比
1 はい 158人 33.1%
2 いいえ 320人 66.9%

478人合　　計

人　数 構成比
1 はい 207人 43.0%
2 いいえ 274人 57.0%

481人合　　計
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７．あなたは現在お住まいの地域での災害時の

避難所を知っていますか 

 

 

 

「はい」と回答した人が 81.3％（392 人）となっているが、一方で「いいえ」と回答した、避難所を知

らない人は 18.7％（90 人）を占めている。 

 

 

 

８．あなたは地域の「自主防災活動」に参加して

いますか 

 

 

 

「はい」と回答した人が 20.5％（97 人）に対して、「いいえ」が 79.5％（376 人）と多数を占めている。 

 

 

 

９．あなたは日頃から「町会・自治会活動」に

参加していますか 

 

 

 

「はい」と回答した人が 52.3％（250 人）となっており、約半数の人が「町会・自治会活動」に参加し

ている。 

 

人　数 構成比
1 はい 392人 81.3%
2 いいえ 90人 18.7%

482人合　　計

人　数 構成比
1 はい 97人 20.5%
2 いいえ 376人 79.5%

473人合　　計

人　数 構成比
1 はい 250人 52.3%
2 いいえ 228人 47.7%

478人合　　計

はい 97人
20.5%

いいえ 376

人 79.5% 合計 473人
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１０．あなたはボランティアとして自然保護活

動や祭り、PTA などの地域活動に参加したこ

とがありますか 

 

 

「はい」と回答した人が 44.5％（213）に対して、「いいえ」が 55.5％（266 人）となっており、過半

数の人が地域活動へ参加したことがないと回答している。 

 

 

 

１１．あなたは健康の保持や増進のために日

ごろから取り組んでいることがありますか 

 

 

 

「はい」と回答した人が 62.2％（298 人）に対して、「いいえ」が 37.8％（181 人）となっている。 

 

 

 

１２．あなたは日頃から「スポーツ活動」に参加し

ていますか 

 

 

 

 

「はい」と回答した人が 22.1％（107 人）に対して、「いいえ」が 77.9％（378 人）となっており、日

頃からスポーツ活動に参加している人は 2 割程度である。 

 

人　数 構成比
1 はい 213人 44.5%
2 いいえ 266人 55.5%

479人合　　計

人　数 構成比
1 はい 298人 62.2%
2 いいえ 181人 37.8%

479人合　　計

人　数 構成比
1 はい 107人 22.1%
2 いいえ 378人 77.9%

485人合　　計
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１３．あなたは日頃から「文化・芸術活動」に参

加していますか 

 

 

 

 

 

「はい」と回答した人が 19.0％（93 人）に対して、「いいえ」が 78.8％（386 人）となっており、日頃

から「文化・芸術活動」に参加している人は 2 割程度である。 

 

 

 

１４．あなたは日頃から積極的に太子町の農

産物を購入していますか 

 

 

 

「はい」と回答した人が 47.2％（227 人）に対して、「いいえ」が 52.8％（254 人）となっており、積

極的に太子町の農産物を購入している人は半数程度である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

人　数 構成比
1 はい 93人 19.4%
2 いいえ 386人 80.6%

479人合　　計

人　数 構成比
1 はい 227人 47.2%
2 いいえ 254人 52.8%

481人合　　計
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Ⅷ．町の総合計画についておたずねします。 

問２３ 太子町では、第 4次総合計画を平成 18年に

策定していますが、あなたはこの計画のことを知って

いますか。 

 

 

 

①「総合計画があることは知らない」という回答が 66.6％（319 人）と最も多く、 

②「総合計画があることは知っているが、読んだことはない」が 24.6％（118 人）と続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

人　数 構成比

1
総合計画を読んだこ
とがある

42人 8.8%

2
総合計画があること
は知っているが、読
んだことはない

118人 24.6%

3
総合計画があること
は知らない

319人 66.6%

479人合　　計


